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Câmara Municipal de Uberlândia 

Minas Gerais 

 

RESUMO DA ATA DA 6ª REUNIÃO DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA 

EM DEZENOVE DE FEVEREIRO DE 2024 SEGUNDA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA: 

Presidente – Zezinho Mendonça; 1º Vice-Presidente – Sérgio do Bom Preço; 2º Vice-Presidente – Neemias 

Miquéias; 3ª Vice-Presidente – Thais Andrade; 1º Secretário e Ordenador de Despesas – Eduardo Moraes; 2ª 

Secretária – Liza Prado. ABERTURA: Ao décimo nono dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, 

segunda-feira, o Presidente, Zezinho Mendonça, declarou aberta a presente reunião, fez a leitura bíblica do dia 

e convidou a todos os presentes para ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. APRESENTAÇÃO DE 

PROJETOS E ENCAMINHAMENTO PARA COMISSÕES: Foi encaminhado: PARA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: Projeto de Lei nº 1515/24 que Acrescenta o inciso IV ao Art. 1-B, 

da Lei nº 7324/1999, que “Obrigam os estabelecimentos denominados ferros-velhos dedicados à compra e 

venda de sucata e peças avulsas de veículos automotores e relacionar todas as peças adquiridas e a registrar em 

livro sua procedência, para fins de emissão de nota fiscal e da outras providências”, de autoria do Vereador 

Antônio Augusto – Queijinho. COMISSÃO ESPECIAL: Foi Formada Comissão Especial pelos Vereadores 

Liza Prado, Antônio Augusto – Queijinho e Abatenio Marquez, para emissão de parecer aos projetos: 01) 

Projeto de Decreto Legislativo nº 425/24 que Concede Diploma de Honra ao Mérito ao Mercado Municipal 

de Uberlândia, de autoria do Vereador Jair Ferraz; 02) Projeto de Decreto Legislativo nº 426/24 que Concede 

Título de Cidadão Honorário ao Sr. João Rafael de Sousa Caetano Soares, de autoria do Vereador Jair Ferraz; 

03) Projeto de Decreto Legislativo nº 427/24 que Concede Diploma de Honra ao Mérito a Martha de Freitas 

Azevedo Pannunzio, de autoria da Vereadora Cláudia Guerra. ORDEM DO DIA: ATAS: Foi aprovada a ata 

da 5ª Reunião do 1º Período da 4ª Sessão Ordinária. REQUERIMENTOS: Foi retirado pelo autor Vereador 

Fabão o requerimento nº 92400/24. O Vereador Ronaldo Tannús, fez a leitura, durante a discussão de 

requerimentos, do requerimento s/nº solicitando a instauração de Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI 

para investigar os contratos administrativos celebrados pela Prefeitura Municipal de Uberlândia, DMAE e 

FUTEL com a empresa Intelligentsia & Attitude Comunicação Ltda, assinado pelos Vereadores Ronaldo 

Tannús, Murilo Ferreira, Eduardo Moraes, Gilberto Rezende, Gilvan Masferrer, Leandro Neves, Liza Prado, 

Dr. Igino, Walquir, Amanda Gondim, Fabão e Sérvio Túlio. TRIBUNA: Esteve presente no Plenário e utilizou 

a tribuna a Secretária Municipal de Cultura e Turismo, Mônica Debs Diniz, para prestar esclarecimentos 

referentes ao carnaval de 2024. O Presidente, Zezinho Mendonça, agradeceu a presença, convocou todos os 

Vereadores para a 7ª Reunião do 1º Período da 4ª Sessão Ordinária, que será realizada no dia 20 de fevereiro 

de 2024, terça-feira, no horário regimental, e encerrou a presente reunião da qual mandou lavrar esta ata que, 

depois de lida e aprovada, será por mim assinada e transcrita nos anais da Câmara Municipal, em resumo. 

 

ZEZINHO MENDONÇA     EDUARDO MORAES 

Presidente      1º Secretário AT
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